
 
Milí rodiče, 
rádi bychom Vás spolu s Vašimi ratolestmi pozvali do kina AERO na březnový cyklus filmů AERO 
DĚTEM. 
Každou neděli nabízíme zvídavým a filmumilovným dětem od 14.00 pásmo pohádek, od 15.00 potom 
pod dohledem zkušených lektorů přijde na řadu dalších 90 minut her a hříček, soutěží, výtvarné 
či dramatické činnosti, zpívání, povídání, malování a hlavně spousty zábavy! 
 
Rodiče si zatím od svých ratolestí mohou odpočinout v Aero baru. 
 
Cena vstupenky pouze na projekci je 50 Kč, cena vstupenky pro projekci včetně následných aktivit je 
80 Kč. 
Těšíme se na Vás už tuto neděli v kině Aero! 
 

PROGRAM NA BŘEZEN 
 
1. březen 
12 MĚSÍČKŮ 
 
14:00 -  Pásmo pohádek 12 měsíčků. 
 
15:00 - Jakou barvu má třeba … březen? Přemýšleli jste někdy nad tím? Co se v březnu děje s 

přírodou? Co se s ní děje v ostatních měsících? Přijďte s námi vypátrat, jak vybarvit dvanáct 
měsíčků. Program je zaměřen na pohybové a obrazové hrátky s jednotlivými měsíci a ročními 
období. 

 
8. březen  
SKŘÍTCI 
 
14:00 -  Tři kumpáni, Rusalka Hupsala, Držte si klobouk , Vylez zbabělče , Osmý trpaslík pana Háby 
 
15:00 - Přeneste se na chvíli s námi do kouzelného světa skřítků a rusalek. Budeme-li mít štěstí, 

zažijeme cestou nevšední dobrodružství. 
 
15. březen  
JAK SE CÍTÍ TĚLO, KDYŽ…? 
 
14:00 -  Pásmo Cirkus Hurvínek. 
 
15:00 - Program dětem nabídne pohybové hrátky, na které naváže výtvarné ztvárnění různých 

tělesných stavů a pocitů, které si děti vyzkouší a prožijí. 
 
22. březen  
SPRÁVNÁ DVOJKA 
 
14:00 -  A neříkej mi Vašíku, Člověk neandrtálský, Mistr myš, Nehoupat, O mistra basy, Psí kusy. 
 
15:00 - Téma tohoto programu je správná dvojka. Co to vlastně znamená? To zjistíme v pohádkách 

věnovaných dvojicím jako jsou Mach a Šebestová, medvědi od Kolína a další. V následujícím 
programu takové správné dvojky vytvoříme, a prostřednictvím hry a výtvarné tvorby si 
vyzkoušíme, co takové dobrodružné přátelství přináší. 

 

29. březen  
KRTEK A OSLAVA 
 
14:00 -  Pásmo pohádek Krtek a oslava. 
 
15:00 - Náš kamarád Krtek bude mít narozeniny a my mu chystáme oslavu. Pomůžete nám s 

přípravou? Budeme potřebovat hodně šikovných rukou, abychom vyzdobili a nachystali 
sváteční stůl. Chtěli bychom ho překvapit neobvyklým dárečkem – originální oslavou. 
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